

Αριθμ. Πρωτ. ΕΠΙΚΑΙΡΩΝ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ: 842
Ημερομ. Κατάθεσης: 22/6/2020
Ωρα κατάθεσης: ' ,



Κοινοβουλευτική Ομάδα

Λεωφ. Ηρακλείου 145, 14231 ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ,
τηλ.: 2102592213, 2102592105, 2102592258, fax: 2102592097
e-mail: ko@vouli.kke.gr, http://www.kke.gr
Γραφεία Βουλής: 2103708168, 2103708169, fax: 2103707410

ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ

Προς την Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων

Θέμα: Άμεση επίλυση των προβλημάτων που αντιμετωπίζουν οι φοιτητές του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής με τη διεξαγωγή της εξεταστικής

Αυτή τη στιγμή ένας μεγάλος όγκος φοιτητών, ο οποίος σπουδάζει στο Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής αντιμετωπίζει σοβαρά προβλήματα όσον αφορά τη διεξαγωγή της εξεταστικής. Οι φοιτητές του ιδρύματος έχοντας περάσει δυσκολίες, όπως και όλος ο λαός μας, κατά τη διάρκεια της καραντίνας και των μέτρων περιορισμού, αυτή τη στιγμή αντιμετωπίζουν επιπρόσθετες στην εξεταστικής τους. Προβλήματα τα οποία τους δυσκολεύουν να εξεταστούν και να περάσουν τα μαθήματά τους και επιβαρύνουν τη ψυχική τους κατάσταση, γεμίζοντας τους άγχος και ανασφάλεια για την πορεία των σπουδών τους.

Το Ίδρυμα ανακοίνωσε το πρόγραμμα και τη διάρκεια της τηλε-εξεταστικής τελευταία στιγμή, η οποία θα διαρκέσει μόλις 3 εβδομάδες. Μέσα σε πολύ λίγο χρόνο δηλαδή οι φοιτητές πρέπει να προετοιμαστούν για να δώσουν μαθήματα σε μικρό χρονικό διάστημα. Σε ένα ίδρυμα μάλιστα, που η μεγάλη πλειοψηφία των φοιτητών παράλληλα εργάζεται για να καταφέρει να περατώσει τις σπουδές.

Αυτή τη στιγμή πολλοί φοιτητές, ειδικά στη ΣΕΥΠ, έχουν μείνει εκτός τηλε-εξεταστικής επειδή δεν έχουν κάμερα, μικρόφωνο ή υπολογιστή, βασικές υποδομές που απαιτούνται για την τηλε-εξέταση και οι οποίες δεν παρέχονται με κανέναν τρόπο στους φοιτητές, ούτε με τη λειτουργία υπολογιστικών κέντρων στο ίδρυμα. Μάλιστα οι φοιτητές κλήθηκαν να απαντήσουν με τη μορφή ερωτηματολογίου για το εάν συναινούν ή όχι να εξεταστούν εξ' αποστάσεως με αυτούς τους όρους. Όσοι απάντησαν ότι δε συναινούν, αυτομάτως «πετάχτηκαν» εκτός.

Στο τμήμα Λογιστικής υπάρχει συζήτηση από τμήμα καθηγητών πως σε εξέταση μαθήματός τους, θα ζητήσουν από τους φοιτητές να κατεβάσουν ένα πρόγραμμα, το οποίο επιτρέπει στον επιτηρητή να βλέπει τι αρχεία υπάρχουν στον προσωπικό τους υπολογιστή, παραβιάζοντας κατάφωρα τα προσωπικά δεδομένα των φοιτητών.

Όλο αυτό το διάστημα οι φοιτητές με τους φοιτητικούς τους συλλόγους έχουν πραγματοποιήσει μια σειρά παρεμβάσεις στη διοίκηση της σχολής για τα ζητήματα που αντιμετωπίζουν και δεν έχουν πάρει καμία απάντηση που να δίνει λύσεις σε κάποια από τα παραπάνω προβλήματα.

Ερωτάται η κ. Υπουργός, τι θα κάνει για την υλοποίηση των δίκαιων διεκδικήσεων των φοιτητικών συλλόγων του ΠαΔΑ:

- Για να πάρει παράταση η εξεταστική τουλάχιστον μια εβδομάδα και να απλωθούν τα μαθήματα, έτσι ώστε οι φοιτητές να έχουν περισσότερο χρόνο για διάβασμα.
- Να δοθεί σε όλους ο απαραίτητος εξοπλισμός, έτσι ώστε να μπορέσουν να δώσουν και να μη μείνει κανείς εκτός επειδή δεν έχει τα απαραίτητα μέσα. Να ανοίξουν τα Κέντρα Υπολογιστών που υπάρχουν στο ΠαΔΑ, με όλα τα απαραίτητα μέτρα προστασίας, ώστε να δώσουν εκεί οι φοιτητές που μένουν στην Αθήνα και δεν έχουν υπολογιστή, κάμερα, μικρόφωνο ή καλή σύνδεση στο internet.
- Να προστατευτούν τα προσωπικά δεδομένα των φοιτητών και να μην υπάρξει παραβίαση αυτών με κάθε τρόπο.
- Να γίνει διπλή εξεταστική τον Σεπτέμβριο για όλους τους φοιτητές, έτσι ώστε να διευκολυνθούν οι φοιτητές τόσο στο τυπικό εξάμηνο, όσο και οι τελειόφοιτοι.

Ο Βουλευτής

Δελής Γιάννης